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Za filmem do knihovny 

Že všichni vědí, že knihovny jsou od toho, že si v nich můžeme půjčit knihy? Nenechte se 

zmást. Městská knihovna v Praze toho nabízí mnohem víc. Například pestrou paletu akcí 

nejrůznějších žánrů pro rozličné věkové skupiny. Mezi tyto akce patří i promítání filmů v 

kinosálech Ústřední knihovny a od listopadu také nově v sále pobočky na Petřinách. Film 

má v knihovně už tradici. Letos slavíme 30 let Filmového klubu MKP. 

V rámci oslav výročí 30 let existence Filmového klubu Městské knihovny v Praze (FK MKP) 

bude knihovna 31. 10. od 19 hodin v Ústřední knihovně promítat snímek Jeanne du Barry – 

Králova milenka, o životě Jeanne Bécu, která se narodila jako nemanželská dcera chudé 

švadleny v roce 1743, ale později se stala poslední milenkou Ludvíka XV. Ve filmu účinkují 

hvězdy jako Johnny Depp nebo Pierre Richard, režie byla v rukou Maïwenn. 

FK MKP vznikl v roce 1993 a promítání jeho snímků patří k nejnavštěvovanějším akcím, které 

Kulturní a vzdělávací centrum knihovny pořádá. FK MKP se profiluje jako artový filmový klub, 

který uvádí ty nejlepší aktuální filmy, oscarové novinky, filmy oceněné na festivalech a 

přehlídkách, kvalitní umělecky náročnější snímky z nabídky distribučních společností Artcam, 

Cinemart, Aerofilms, AČFK, filmy význačných režisérů i filmové adaptace literárních děl. 

Díky své kvalitní dramaturgii i dlouhodobým velmi dobrým výsledkům je FK MKP zařazen do 

kategorie A (v rámci AČFK) a v roce 2012 získal kinosál Městské knihovny v Praze Certifikát 

Dobrého kina. Filmový klub MKP je členem Asociace českých filmových klubů (AČFK) od roku 

jejího vzniku (1993) a dnes patří k největším filmovým klubům v ČR s nejvyšší průměrnou 

návštěvností. Multifunkční velký sál Ústřední knihovny umožňuje provozovat plně digitalizované 

projekce, je vybaven moderními technologiemi dle standardu DCI, s nejkvalitnějším projektorem 

ve 4K rozlišení, stříbrným plátnem a od roku 2012 také 3D systémem. 

Historie klubových projekcí v MKP sahá do 80. let 20. století, kdy se zde konaly přednášky 

doplněné projekcemi filmů, jako byly například „Malé hudební žánry“ realizované ve spolupráci v 

kině Ponrepo, nebo projekce tzv. „trezorových“ snímků s výkladem filmových historiků a kritiků, 

až ke vzniku Filmového klubu MKP v roce 1993. 

Filmy se ale budou promítat také na nově vzniklé pobočce Petřiny, a to od listopadu. Na diváky 

čeká sál s kapacitou šedesáti sedadel a pravidelné promítání pro děti i dospělé. Více informací 

o programu kin Městské knihovny v Praze sledujte na mlp.cz/kino, další akce knihovny pak 

najdete na mlp.cz/akce. Těšíme se na setkání v knihovně!  
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